TEST Vyiiva rostlin

1. Spoj organismy a jejich zpilsob vyZivy: (6) 2. Zdrojem Zivin pro rostliny jsou

autotrofie clovék a (2)

saprofytismus podbilek 3. Pod slovem Ziviny rozumime (1)

mixotrofie pampeliska

heterotrofie smrk a hfib 4. NejddleZitéjsi organické slouéeniny, ze
kterych se skldda rostlinné télo, jsou: (3)

parazitismus rosnatka

symbiodza hlistnik

5. Prvky, které rostlina ke svému Zivotu potiebuje, délime na: (6)

, naptiklad C nebo
, hapriklad S nebo

, napfiklad Cu nebo

6. Metabolismus, Neboli ...t e veresrneeeeerereeees ZAAFNUJE vty ersseare s s seeeserecre s
A v reieesneee s |@tEK. Anabolismus je souhrn déjl, u kterych se ............ccoeeeeeveeenee.. ENEIFGIE A Z

cerernnensnnsrenens |ATEK VZNIKAJH coviievevecvccieciecnccriciecennnn, PEIkladem takového déje je ..iineiiiiiinennn,
Katabolismus je souhrn déjl, u kterych se .......coccivieniiiieens ENEIEIR @ Z cocrvcevviinrevesiinnnne e ldtek vznikaji

wereierneneen. Pikladem takového déje je .....covveviccineccnnennn. (12)

7. Primarni faze fotosyntézy probiha v a jejim cilem je s i)
8. Sekundarni faze fotosyntézy probiha v a jejim cilem je werens (2)
9. Uhlik v latce vstupuijici do fotosyntézy ma oxidacni €islo nez uhlik v produktu fotosyntézy.

Z redoxniho hlediska je tedy tento déj (2) P

10.  Spoj, co patfi k sobé: (5)

NADP enzym katalyzujici fixaci CO;

excitace koenzym prenasejici elektrony

fotolyza dodani energie elektronu, posun na vyssi energetickou hladinu
RUBISCO rozklad vlivem svétla

ATP sloucenina obsahujici ve svych vazbach hodné energie

11. Faktory ovliviiujici priib&h fotosyntézy: (3)



